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Systém Android Auto zvláda základy na výbornú, no pre mnohých náročnejších vodičov
môžu jeho integrované funkcie pôsobiť pomerne obmedzene. Ak si otvoríte sekciu
venovanú tomuto systému v oficiálnom obchode Google Play, uvidíte len veľmi prísne
filtrovaný výber aplikácií zameraných predovšetkým na navigáciu a prehrávanie zvuku.
Portál Talk Android však píše o jednej pokročilejšej metóde, ktorá vám povolí vykonávať v
rozhraní Android Auto ešte viac.

Spoločnosť Google si pochopiteľne zakladá na prísnych bezpečnostných pravidlách, ktorých cieľom
je minimalizovať rozptyľovanie vodiča, no v realite je platforma schopná zvládnuť oveľa viac.
Riešením je takzvaný sideloading, teda inštalácia neoficiálnych aplikácií z externých zdrojov. Tento
proces dokáže do vášho vozidla priniesť plnohodnotný webový prehliadač, zrkadlenie obrazovky či
dokonca možnosť sledovať videá, čo ocenia najmä spolujazdci alebo samotní vodiči počas dlhého
čakania na nabíjacej stanici.

Príprava smartfónu a systému Android Auto
Aby ste do systému vo vozidle dostali neoficiálne aplikácie, musíte najprv vo svojom smartfóne a
následne aj v samotnom rozhraní Android Auto aktivovať špeciálny vývojársky režim. Postup je však
veľmi jednoduchý a priamočiary. Prvým krokom je odomknutie vývojárskych možností priamo vo
vašom telefóne. Prejdite do systémových nastavení, otvorte sekciu Informácie o telefóne a sedemkrát
po sebe rýchlo kliknite na položku s názvom Číslo zostavy.

Následne musíte podobný proces zopakovať aj pre prostredie vášho auta. V systémových
nastaveniach smartfónu si vyhľadajte položku Android Auto a otvorte ju. V tejto ponuke prejdite do
sekcie Ďalšie nastavenia, zrolujte úplne nadol k položke Verzia a kliknite na ňu viackrát po sebe.
Týmto krokom sa vám úspešne odomkli vývojárske nastavenia pre Android Auto, do ktorých sa
dostanete cez menu v pravom hornom rohu, pričom v nich už len stačí vyhľadať a manuálne povoliť
mimoriadne dôležitú inštaláciu z neznámych zdrojov.

Zázračný nástroj menom AAAD
Akonáhle máte oba vývojárske režimy úspešne aktivované, prichádza na rad samotná inštalácia
softvéru, ktorý tento menší zázrak umožňuje. Vašou bránou do sveta neoficiálnych rozšírení je
aplikácia s názvom Android Auto Apps Downloader, skrátene AAAD. Tento nástroj funguje v
podstate ako alternatívny a neoficiálny obchod s aplikáciami, ktorý bol vytvorený výhradne pre
potreby systému Android Auto.

Android Auto

Inštalačný súbor vo formáte APK si môžete bezpečne a zadarmo stiahnuť priamo z oficiálnej stránky
projektu na platforme GitHub. Po stiahnutí a nainštalovaní do vášho smartfónu vás privíta
jednoduché rozhranie. Obrovskou výhodou tohto riešenia je fakt, že na rozdiel od minulosti už na
inštaláciu takýchto úprav nepotrebujete mať rootnutý telefón ani zložito pripájať zariadenie k
počítaču. Aplikácia AAAD ponúka základnú verziu úplne zadarmo, no obsahuje obmedzenie v podobe



možnosti stiahnuť iba jednu aplikáciu každých 30 dní. Ak si chcete stiahnuť celý katalóg naraz,
vývojári ponúkajú aj prémiovú verziu bez obmedzení, ktorá vás vyjde na necelé 4 eurá.

Najlepšie neoficiálne aplikácie pre vaše auto
V ponuke inštalátora AAAD nájdete hneď niekoľko zaujímavých titulov, ktoré dokážu okamžite
premeniť displej vášho vozidla na plnohodnotné multimediálne centrum. Pre lepší prehľad sme pre
vás tie najužitočnejšie zhrnuli do nasledujúcej tabuľky.

Názov
aplikácie Hlavné zameranie Kľúčové funkcie a výhody

CarStream Video a YouTube
Slúži ako plnohodnotný klient pre platformu YouTube.
Umožňuje vyhľadávanie videí pomocou klávesnice telefónu,
prístup k odberom a dokonca podporuje aj vertikálny formát
Shorts.

AA Browser Internetový
prehliadač

Prináša priamy prístup na internet prostredníctvom displeja
auta. Je ideálny na prihlásenie do webových verzií rôznych
streamovacích služieb, ako je napríklad Netflix.

Fermata Auto Multimediálny balík
Univerzálny nástroj, ktorý dokáže prehrávať lokálne videá a
hudbu z pamäte telefónu, umožňuje zrkadlenie obrazovky a
hravo si poradí aj so streamovaním živého TV vysielania cez
IPTV odkazy.

Zábava, ktorá si vyžaduje obrovskú zodpovednosť
Používanie týchto aplikácií je mimoriadne plynulé a ich integrácia do rozhrania vozidla pôsobí
rovnako prirodzene, ako pri oficiálnych aplikáciách priamo od Googlu. Mnohé z týchto neoficiálnych
riešení navyše fungujú aj počas toho, ako je vozidlo v priamom pohybe. Na tomto mieste je však
absolútne nevyhnutné zdôrazniť extrémnu dôležitosť bezpečnosti na cestách. Hoci je možnosť pustiť
deťom či spolujazdcovi rozprávku na Netflixe alebo obľúbeného youtubera veľmi lákavá, ako vodič by
ste v žiadnom prípade nemali za jazdy sledovať video obsah ani surfovať po internete. Tieto funkcie
by mali primárne slúžiť výhradne na spríjemnenie chvíľ počas státia, odpočinku na parkovisku alebo
nabíjania vášho elektromobilu.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

Alexa na Echo zariadeniach vydáva strašidelné zvuky. Amazon pripravil opravu
Predstavenie série Redmi Note 17 sa uskutoční už tento mesiac. Bude opäť hitom?
O2 chystá veľké zmeny. Ešte tento rok sprístupní 5G+ bez príplatku

https://www.mojandroid.sk/android-auto-trik-plny-potencial
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